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NOTATKA PRASOWA


Nowa gama rozdrabniaczy serii BV 1000 
uzupełniła ofertę firmy KUHN dla sadów 


--------------------------------------------------------------------------------------


Gama rozdrabniaczy firmy KUHN przeznaczonych dla sadowników zostaje poszerzona o serię BV 1000 zastępującą poprzednią serię BV 100 PRO. 


--------------------------------------------------------------------------------------



Gama serii BV 1000 obejmuje 4 modele o szerokości roboczej od 1,72 do 2,33 m. Modele te są w szczególności dostosowane do rozdrabniania dużych ilości  grubych gałęzi (do 12 cm średnicy), trawy lub krzewów. Ta znaczna zdolność do rozdrabniania umożliwia ich łatwe zastosowanie w gajach oliwnych, pomarańczowych lub orzechowych. Mogą pracować z ciągnikami o mocy do 150 KM.
[bookmark: _GoBack]Wlot komory rozdrabniania zaprojektowano w przemyślany sposób. Rozdrabniacze te, przy wysokości 38 cm, oferują wysoką wydajność rozdrabniania resztek, nawet przy dużych ilościach. Dzięki niskiej obudowie rozdrabniacz może z łatwością przesuwać się pod gałęziami, nie uszkadzając ich. Solidność konstrukcji zapewniają dwuwarstwowe kształtowniki o przekroju kwadratowym. 
Rotor o średnicy 457 mm wyposażony w ciężkie noże młotkowe o wadze 2,2 kg zainstalowane na mocniejszych uchwytach i standardowe 3 przeciwostrza zapewniają uzyskanie jakości rozdrabniania, która umożliwia szybkie rozkładanie się nawet najbardziej zdrewniałych resztek.
Podobnie jak najnowsze modele rozdrabniaczy firmy KUHN rozdrabniacz serii BV 1000 jest wyposażony w pasy PowerQuad IV i nową centralną przekładnię. Kilka równoważnych pasów decyduje o znaczącej poprawie transmisji mocy. Niezawodność i minimalne wymagania konserwacyjne bez wątpienia zaoszczędzą czas i pieniądze sadowników.
Wałki kopiujące z demontowanymi końcówkami można łatwo regulować, a wszelkie niezbędne interwencje przebiegają szybko i przy obniżonym koszcie. Noże młotkowe są poddawane hartowaniu, aby poprawić jakość cięcia i ograniczyć zużycie.
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